

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH

روزنامہ
ALFAZL
RABWAH

جلد ۱۲

۲۱ اگست ۱۹۶۳ء

۲۱ جون ۱۹۶۳ء

۱۲۵ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
مخبر صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

۲۰ جون ۲۰ بجے صبح
کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی
اِس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔

اسبابِ جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

صاحبزادی سیدہ طلعت صاحبہ
کی تشویشناک علالت
- اور خاص دعا کی تحریکات -

لاہور، ۲۰ جون، صاحبزادی سیدہ طلعت
صاحبہ سلمہا کومت کے متعلق اطلاع
موصول ہوئی ہے کہ ان کی حالت بہت تشویشناک
ہے۔ کمزوری بہت ہو چکی ہے۔ ڈاکٹروں کی تشخیص
کے مطابق اسپینج کے کنکریلے بارے میں بچے بظاہر کوئی
علاج نہیں ہے۔ لیکن ہمارے مشن خدا
میں سب قدرت ہے اس کے لئے کوئی بات
انہی نہیں۔ وہ ہر مرض سے شایخشا سزا
ہے۔
اجاب جماعت خاص توجہ اور درود کے ساتھ
دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم
سے صاحبزادی صاحبہ کو صحت و شفا عطا فرمائے
دعا کا
آمین اللہم آمین

ارشاداتِ عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
جو امور قرآن شریف کے بیان کردہ قانونِ خلاف میں ہم ان کو تسلیم نہیں کر سکتے
مسیح کا جسم کے ساتھ آسمان پر جانا اور مردوں کو زندہ کر دکھانا ہرگز قابلِ قبول نہیں

”ہم اس کو خارقِ عادت نہیں مان سکتے جو قرآن شریف کے بیان کردہ قانونِ قدرت کے خلاف ہو۔ مثلاً ہم اجاد
موتیِ حقیقی کا کیوں انکار کرتے ہیں اس لئے کہ قرآن شریف نے یہ فیصلہ کر دیا ہے۔ فیمسک التی تخصی
علیہا الموت۔
اسی طرح ہم نہیں مان سکتے کہ خدا اپنے جیسا کوئی اور خدا بھی بنا لیتا ہے کیونکہ یہ اس کی توحید کے خلاف ہے،
یا یہ کہ وہ خود کشتی نہیں کر سکتا۔ کیونکہ اس کی صفت حی و قیوم کے خلاف ہے۔ اسی طرح اگر کوئی کہے کہ دنیا ہمیشہ رہیگی
اور یہاں ہی دوزخ بہشت ہوگا ہم نہیں مان سکتے۔ یہ اس کی صفت مائدہ یوم الدین کے خلاف ہے، اور اس کے
خلاف جامعہ تالیف فریق فی الجنۃ و فریق فی السعیر۔ ایسا ہی ہم نہیں مان سکتے کہ انسان اسی جسم کے ساتھ
آسمان پر بھی چڑھ سکتا ہے کیونکہ جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو کفار نے کہا کہ تو آسمان پر چڑھ جا۔ آپ نے
یہ فرمایا سبحان ربی ہل کنت الا بشراؤد سولاً۔ ایسا ہی مردے اگر واپس آسکتے تو چلیے تھے تاکہ قرآن شریف
ان کے لئے کوئی خاص قانون وراثت بیان کرتا اور فقہ میں کوئی باب اس کے متعلق بھی ہوتا۔ غرض جو امور قرآن شریف
کے بیان کردہ قانون کے خلاف ہم ان کو تسلیم نہیں کر سکتے۔“

(المخمس ۱۰ نومبر ۱۹۶۳ء)

تربیتی دورہ

مخبر مشیخ مبارک احمد صاحب نائب ناظر و اطلاع و اشاعت و اصلاح و اشراف
کی طرف سے مندرجہ ذیل جماعتوں میں دو روزہ کورس روانہ ہو رہی ہے۔ متعلقہ جماعتیں اور
مہربانان مطلع رہیں۔
(۱) گجرات - (۲) جسم - (۳) راولپنڈی - (۴) ایبٹ آباد
(۵) داتا - (۶) مائشہرہ - (۷) مری
(ناظر اصلاح و ارشاد روضہ)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

۲۰ جون، حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت
کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت کل جیسی ہے کوئی فرق
نہیں پڑا۔ تمام رات نیند نہیں آئی اور طبیعت بہت بے چین
رہی۔
اجاب جماعت خاص التزام توجہ اور درود کے ساتھ دعاؤں میں
لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے حضرت میاں صاحب
مدظلہ العالی کو شفا کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
آمین اللہم آمین

عیسائیوں کا عقیدہ الوہیت مسیح

(از عباہ اللہ صاحب گمانی - ربوہ)

کون ہی کا کنواری کنتی کے بطن سے پیدا ہونا تسلیم کیا جاتا ہے (مہان کوش ۱۹۹) "مان دھانا" سے متعلق یہ تسلیم کیا جاتا ہے کہ وہ بغیر ماں کے وجود میں آیا تھا (ناواں تہ نقادہ ان دا کوش ۲۰۵)۔ مہان کوش ۲۰۵) چھوڑ دی کا تم پھیل کے بیٹے سے بیان کیا جاتا ہے (ناواں تہ نقادہ ان دا کوش ۲۰۵)۔ مہان کوش ۲۰۵) بہماجی کا اپنی دائیں طرف سے سجھون (۲۰۵) اور بائیں طرف سے ست روپا دعوت کو بغیر ماں کے وجود میں لانا ظاہر کیا جاتا ہے (تاواں تہ نقادہ ان دا کوش ۲۰۵)۔ مہان کوش ۲۰۵) اس کے علاوہ "دھو" اور "گھٹھ" دینوں کا بھی بغیر ماں، بائیکے وجود میں آنا تسلیم کیا جاتا ہے (بجم سماجی بھائی ہالہ ۲۰۵)۔ مہان کوش ۲۰۵)۔ گورین پنا پر سورج داس سیک انسو ۴۰۷ اور مہان کوش ۲۰۵) سری گنیش جی کے بارہ میں یہ مانا جاتا ہے کہ وہ بھی بغیر ماں کے پیدا ہوئے تھے (ناواں تہ نقادہ ان دا کوش ۲۰۵)۔ مہا رام چندر جی کے بیٹے کو لے بھائی "کنتو" کے بارہ میں یہ روایت ہے کہ وہ بھی بغیر ماں کے وجود میں آئے تھے (مہان کوش ۲۰۵) سندھ کے مشہور بزرگ "اد برولال" جی کا بھی بغیر ماں کے وجود میں آنا تسلیم کیا جاتا ہے (مہان کوش ۱۹۶)۔ بھگت کپور جی سے متعلق یہ تسلیم کیا جاتا ہے کہ ان کی پیدائش بھی بغیر ماں کے ہوئی تھی (ست گورنماں ہوسر جی سے باقی قسمت)۔

الغرض اس حقیقت سے انکار نہیں کیا جاسکتا کہ تعزیمات مذہب اس امر میں متفق ہیں کہ اللہ تعالیٰ بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے باپ دونوں کے پیدائش کرنے پر قادر ہے اور بہت سے لوگوں کے متعلق یہ تسلیم کیا جاتا ہے کہ وہ بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے باپ (دونوں) کے پیدا ہو چکے ہیں۔ اس میں کسی منفرذ نہیں ہیں لیکن یہ عجیب بات ہے کہ عیسائیوں کے نقطہ نظر کے مطابق مسیح کا بغیر ماں کے کنواری حرم کے بطن سے پیدا ہونا ان کی الوہیت دلیل ہے حالانکہ اللہ تعالیٰ نے مسیح سے قبل بھی بہت سے لوگ نبیوں کے یا بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے باپ (دونوں) کے پیدا کئے ہیں۔ خود عیسائیوں کی محرف و میدک بائبل بھی اس خیال کی تصدیق ہے کہ خدا تعالیٰ بغیر ماں کے

جیسا کہ بیان کیا جا چکا ہے کہ عیسائی صاحبان حضرت مسیح کا بغیر ماں کے حضرت مریم بطول کے بطن سے پیدا ہونا تسلیم کرتے ہیں۔ اور ان کی اس طرح کی پیدائش کو ان کی الوہیت کی دلیل قرار دیتے ہیں کہ چونکہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اپنی قدرت کاملہ سے روح القدس کے ذریعہ بغیر ماں کے کنواری مریم کے بطن سے پیدا کیا تھا اس لئے آپ انسان نہیں تھے بلکہ خود اللہ تعالیٰ تھے جو انسانی شکل اختیار کر کے اس دنیا میں ظاہر ہوئے تھے۔

جہاں ناب اللہ تعالیٰ کی ذات باکوان کا تعلق ہے اس سے کسی بھی مذہب کو انکار نہیں ہو سکتا کہ وہ قادر مطلق ہونے کی وجہ سے جو ہر چیز پیدا کر سکتا ہے، اس میں طرح چاہے تخلیق کر سکتا ہے اور تعزیمات مذہب اس امر میں متفق ہیں کہ اس دنیا کی ابتداء میں اللہ تعالیٰ نے تمام مخلوق بغیر نر و مادہ کے ملاپ کے اپنی قدرت کاملہ سے پیدا کی تھی اور اس کے بعد اس کی نسل کا سلسلہ شروع کیا تھا (ملاحظہ ہو مہان کوش ۲۰۵)۔ سورہ بقرہ ۲۱۰ "استنار تھو پر کاش سلاسل گور و گرتھ صاحب راگ باسو عطا ۲۰۵"۔ راگ راگ راگ نامدی ۹۴۔ پیدائش باب ۳ آیت ۷۔ رسالہ نوائی تہمتاں تاریخ ۱۹۹۹ وغیرہ)

الغرض کسی شخصیت کو بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے پیدا کرنا قادر مطلق اللہ تعالیٰ کے لئے محال نہیں کیونکہ اللہ تعزیمات دنیا میں ایسا کر سکتا ہے۔ وہ خود بھی ایسا کرنے پر قادر ہے۔ ہم تو اس عقل انسان اس کی قدرتوں کا احاطہ نہیں کر سکتے۔ ہر دور و دھرم کی مقدس کتب میں بھی اس امر کی تصدیق کی گئی ہے اور متعدد شخصیتوں کا بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے یا بغیر ماں کے وجود میں آنا بیان کیا گیا ہے جیسا کہ پارٹی جی سے متعلق یہ مذکور ہے کہ وہ بغیر ماں کے وجود میں آئی تھی (مہان کوش ۲۰۵)۔ اسی طرح سنیوں سے متعلق یہ بیان کیا جاتا ہے کہ اس کی پیدائش بھی بغیر ماں کے ہوئی تھی (مہان کوش ۲۰۵)۔ گور و گرتھ کوش ۲۰۵)۔ ہر صورت میں وہی ہوا۔ اسی صورت حال میں بہت ضروری ہے کہ اسلام کی معتدل اور حقیقت پسندانہ تعلیمات یورپ اور امریکہ اور ان ممالک میں جہاں بت نفوذ کر رہی ہے بلکہ پھیل چاہئے تمام دنیا میں قرآن مجید کی تعلیمات جاریں کیونکہ عیسائیت مغرب کی عیسائیت کے مقابلے میں یورپ اور مغربہ عالم کی عیسائی اقسام اسلام کے لئے چتر مہا ہور

الہی کی ایک نشانی ہے۔ عاشق اس کے گرد گھومتے ہیں گو بائبل کی انجیل میں نہیں رہتی وہ اس کے گرد گور و گرتھ ہوتے ہیں۔

(بیکور لا الہ الا اللہ صلک)
میرا اس سے یہ مطلب نہیں کہ اس رنگا بن ج کے لئے روانہ ہو کہ اس کے نان و نفقہ اور رہائش کے لئے اترجات اور اسباب نہ ہوں میرا مقصد صرف یہ ہے کہ بے جا خلعت اور مصدقہ تیاری کا رنگ غالب نہیں ہونا چاہیے۔

الغرض چار پارچ گھٹنے کے انتظار کے بعد ہم مکہ حکوم کی بیاری سٹی کے لئے روانہ ہوئے اور صرف آدھ گھنٹے کے اندر اندر اس مقام پر پہنچ گئے جو تازہ زرخ اسلام میں بہت ہی اہم مقام ہے یعنی مقام حدیبیہ۔ اس وقت مغرب کی نماز کی اذان ہو رہی تھی اور اس مقام پر تعزیمات سرکاری ملازمین نماز کی تیاری کر رہے تھے میر نماز کے قیاد ہونے تک نماز ہو چکی تھی یہ وہ تھا ہے جہاں تعزیمات اپنے چوہہ سو سال قبل رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے بچے سائے پھیل کو کھانا دیکھنے کے اندر داخل ہونے سے روک دیا تھا اور حضرت عثمان مگر سفر بنا کر بھیجا گیا تھا اور انکی واپسی میں تاجر کی وجہ سے ہوا پھیل گئی تھی کہ تشریف نے حضرت عثمان کو تہدیا قید کر لیا ہے اس وقت حضور سرور کائنات نے بے سرو سامان صحابہ سے حال نشانی کی میت لی تھی اور اللہ تعالیٰ کو بھی صحابہ کی یہ جان نثاری اس قدر پسند آئی کہ فرمایا

لقد دعتی اللہ عن المؤمنین
اذ یہایعونک تحت الشجرۃ فخلو مانی
تذویہم فانزل السکینۃ علیہم
یعنی اللہ تعالیٰ نے ان سے بہت ہی خوش ہوا بلکہ انہوں نے (مقام حدیبیہ میں) ایک وقت کے کچھ کھڑے ہو کر تیسرا ساٹھ بیت کی تھی اور جبکہ وقت ان کے دل کی کیفیت تھی وہ خدا تعالیٰ خوب جانتا تھا اس لئے ان پر سکونت نازل فرمائی۔

آج اس مقام سے ہزاروں ماہی مڈرا کھول عاشقان محمد مصمم ہلا روک ٹوک لیدیک اللہم لیدیک کہتے ہوئے گزر رہے ہیں سابقہ واقعہ اور انی نظارہ کو دیکھ کر ان کے دل سے بے اختیار یہ آواز آتی ہے کہ اللہم صل علی محمد و علی آل محمد و بارک وسلم

ریت کے بعد ان پر نمانا دیکھنے کے بعد ہماری شبیسی وہاں سے روانہ ہوئی اور مختلف مقامات پر پہنچنے کے بعد ہم وادھی مگر جن داخل ہو گئے۔ (باقی)

لیڈ (تقریباً) مندرجہ کے قتل کی بجائے مغرب پر زور دیا اور تہمتی کی بجائے تمہی کا بیٹا سنیوں کے بغیر بقوام نے آجی تہمتی کی تعلیمات کو انتہائی رنگ دیا اور عیسائیت اس لحاظ سے بھی جاوہ اختلاف سے نہت گئی جس کا رد عمل یورپ میں الحاد کی

اور بالخصوص ہوائی سفر کا تجربہ نہیں ہوتا وہ یہ سمجھتے ہیں کہ لاہور اور دہلی کے ریلوے سٹیشنوں کی طرح ہمارے اترتے ہی نئی نئی حاضر ہوں گے اور ان پاکستان و ہندوستان ان تینوں ممالک کے مسافروں کا سامان بھی دیکھنے کے قابل ہوتا ہے بن کوئی کی مدد کے بغیر مل جانا بھی ممکن نہیں ہوتا۔

خاک کے نزدیک حج کے لئے مخصوص لباس کے تعین میں ایک یہ بھی حکمت ہے کہ ان بائبل قیامت انداز میں گھر سے نکلے اور اس کی ظاہری حالت اور بے ہوشی کا یہ عالم ہو کہ اس کی حرکت جوش میں آکر اس کو اپنے مخصوص مہاؤں میں نشانی فرماتے اور اسے سفر میں اس کا خود ہی شکل بن جائے۔ ہوائی جہاز کے مسافر کو صرف ایک ماہ وہاں رہنا ہوتا ہے جس میں اکثر وقت اسلام میں گزار جاتا ہے صرف ایک دو مہینوں کے لئے کیڑوں کا خاص اثر ہوا اور عیسائیت کی مڑلے کو اگر ایسے مختلف کے ساتھ انسان روانہ ہو کہ توکل کا خاصہ ہی خالی رہ جائے تو یہ وہاں سے کیا لے کر آتا ہے۔ اور ہر خدا تعالیٰ نے ان مقامات میں ایسی برکت لکھ دی ہے کہ دنیا کی تمام نعمتوں کو وہاں لا کر جمع کر دیا ہے۔

پس اس عاجز کے نزدیک اس اہم رکن اسلام کی ادائیگی کے لئے روانگی کے وقت کم از کم ہر امر کی کا یہ عالم ہونا چاہیے کہ احرام کے ایک دو جوڑے اور چند جوڑے ساہ کیڑوں کے جو مختلف تصنع اور ظاہری ٹھاٹھ سے تیار ہوں ایک معمولی ٹھٹھی میں باندھے ہوئے ہوں اور ایسا معلوم ہو کہ ایک مجلس سے بس یہ سہارا اختیار لینے مالک دو جہاں کے دربار میں ہر شے کی بیبیک مانگنے جا رہا ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

"خدا تعالیٰ کا جو مطلب حج کا ہے وہ اس طرح پورا نہیں ہوتا۔ اصل بات یہ ہے کہ سال کا آخری مرحلہ ہے کہ وہ انقطاع نفس کر کے تعشق با اللہ اور محبت الہی میں غرق ہو جائے۔ عاشق اور محبت جو سچا ہوتا ہے وہ اپنی جان اور اپنا مال قربان کر دیتا ہے اور بہت اللہ کا لطف اس قربانی کے واسطے ایک ظاہری نشان ہے جیسا کہ ایک بیت آہ زمین پر ہے ایسا ہی ایک ایک آسمان پر بھی ہے۔ جیسا کہ آدمی اس کا طواف نہ کرے اس کا طواف بھی نہیں ہوتا۔ اس کا طواف کرنے والوں کو تمام چیزوں سے انار کو ایک کپڑا بدن پر لٹکا دینا پڑتا ہے لیکن اس کا طواف کرنے والا تشریف تیار کر کے خدا کے واسطے تنکا ہوجاتا ہے۔ طواف عشاق

سایا

نوروزی فوت۔ مندرجہ ذیل دھماکا جلسہ کار پر ہزاروں صدر انجمن احمدیہ کی حضور سے قبل صرف اس لئے شائے کی جاری ہوئی تاکہ ان کی صاحب کو ان دھماکوں سے کسی دھت کے شوق کی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر شہنشاہی مقبرہ کو بند نہ کر کے اندر اندر مزدوری تفریق سے آگاہ فرمیں وہ ان دھماکوں کو غور سے دیکھے یہی وہ بزرگ دھت نہیں ہیں بلکہ یہ سب بزرگ دھت نہیں انجمن احمدیہ کی حضور سے مل کر ہونے چاہئے جس کے بعد وہ دھت کی مستوری تک دھت کنندہ اگر چاہے کسی طرح میں چھہ علم ادا کرتے رہے گریہ تہی ہے کہ وہ حصہ ادا کر کے لکھ کر وہ دھت کی نیت کر چکا ہے۔

دھت کنندگان سیکڑی صاحبان مال اور سیکڑی صاحبان دھماکا جس بات کو نوٹ کر لیں۔

(سکڑی جلسہ کار پر از روئے)

مسئلہ نمبر ۱۰۰۲

عبد قوام شیخ پٹنہ خانہ دار کی عمر ۱۹ سال تاریخ بیعت پیدائشی سالن محمد ابراہیم رحمت دہلی ربوہ بقائمی بوش دھاس بلا جبردار گاہ آج تا تاریخ ۱۸ جنوری ۱۹۶۳ء حسب ذیل دھت کرتی ہیں میری بوجہ جازداد حسب ذیل ہے رہبر تفریقہ فتنہ پانچ صد روپیہ ۱۵ روپیہ طائی ایک عدد انوش ذری ۲ ماشہ بالیتی ۵۰ روپیہ ایک جوڑی کونستہ مذنی ایک تولہ بالیتی ۱۲ روپیہ کل میزان مجبہ حق ہر ماہ ۶ پیچھے جو میری ملکیت ہے میں اس کے پرانی دھت بخن صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں اگر یہی اپنی زندگی میں کوئی بقیہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بچھ جاوے تو اس کی قیمت صد روپیہ کر کے دیا جائے گا کوئی حصہ انجمن کے حوالے کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی قسم یا ایسی جائداد کی قیمت صد روپیہ کر کے دیا جائے گا سنا کر دی جائے گی اس جائداد کے علاوہ میری کوئی اور سہ نہیں اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں یا اور کوئی سہ کہ درج پید ہوا جو اسے تو اس کی اطلاع مجلس کار پر دیا جائے تو اس کی اور اس پر بھی یہ دھت عادی ہوگی نیز میری ذماتہ پر میرا جو ذمہ ثابت ہو اس کے بعد میری مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ فقہ اراقم الحروف محمد علی محمد فیاض العلیہ۔ الاقناع امینہ بیگم زدم محمد فیاض العلیہ صاحب انسپیکٹر تحریک مہدیہ۔ گواہ شہ سید ولایت شاہ دہلیہ رمضان شاہ مرحوم انسپیکٹر دھماکا۔ گواہ شہ فیاض الرحمن دلہ پو بدری بابا فاب العین انسپیکٹر تحریک مہدیہ ربوہ۔

مسئلہ نمبر ۱۰۰۳

میں امۃ الحمید زدم جو بدری علی علیہ السلام قوم راجپوت پیشہ خانہ دار کی عمر ۲۲ سال تاریخ بیعت پیدائشی سالن اسکی سالن ۱۹۶۲ء ۱۹۶۳ء ل گارڈن ٹاؤن کراچی نمبر بقائمی بوش دھاس بلا جبردار گاہ آج تا تاریخ ۱۰ مارچ ۱۹۶۳ء حسب ذیل دھت کرتی ہیں میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے میرا حق میرا ہر ذمہ خداتہ مبلغ ایک ہزار روپیہ ہے

ہر میرا زید تفریقہ ذیل ہے

- ۱۔ گھونڈہ طائی ایک عدد وزن ۳ تولہ
- ۲۔ گھوٹا طائی ایک عدد وزن ۱

جوگی لیکن میرا گوارہ اس جائداد پر نہیں لکھا ہوا ہے آد پر ہے جو ذریعہ غلامت مبلغ ۶۰ روپیہ ہے میں تازیت اپنی ماوار آمد کہ جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوگی۔ الاقناع عائشہ بی بی نعمہ صاب سلفا کی بی بی کو لیکر مبلغ چھ روپیہ شہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ گواہ شہ ولایت شاہ دہلیہ سید رمضان شاہ مرحوم انسپیکٹر دھماکا۔

نمبر ۱۰۰۵

میں امین الدین دلہ شکت خان صاحب قوم بھٹوان پیشہ کشن سیکر عمر ۶۷ سال تاریخ بیعت ۱۹۳۲ء سالن زما احمدیہ بل بیکڑن لین کراچی نمبر ۲ بقائمی بوش دھاس بلا جبردار گاہ آج تا تاریخ ۱۰ مارچ ۱۹۶۳ء حسب ذیل دھت کرتا ہوں میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں کشن میری مالک کام کرتا ہوں جس کے ذریعے مجھے ماوار آمد ۱۵ روپیہ ہوتی ہے۔ میں تازیت اپنی ماوار آمد کہ جو بھی ہوگی پر حصہ خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں داخل کرتا ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پر دیا جائے تو اس پر بھی یہ دھت عادی ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد میری سب تر جائداد تبت ہو اس کی بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بچھ دیا جاوے یا سوا کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا جائداد کی قیمت صد روپیہ کر کے دیا جائے گی۔ فقہ ۱۱ مارچ ۱۹۶۳ء سنا تقبل صفا انک انت السبع العلیہ العلیہ العین خالہ خمد خد گواہ شہ۔ غلام احمد فرخ مرئی سدا احمدیہ کراچی گواہ شہ۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکڑی دھماکا جماعت احمدیہ کراچی۔

نمبر ۱۰۰۶

میں ارشد علی زعمہ جو سکری خٹا مالہ قوم حبشہ پٹوئی پیشہ خانہ دار کی عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی سالن پل ۹ خردواہ ڈاک نہ یک ۵۲ خردواہ فیض بہا دل بنگلہ بقائمی بوش دھاس بلا جبردار گاہ آج تا تاریخ ۱۰ مارچ ۱۹۶۳ء حسب ذیل دھت کرتی ہوں میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے حق میری مبلغ ۸۰ روپیہ ہے جو کہ میں اپنے فونڈ سے بصورت زید واصل کر چکی ہوں۔ زید کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ جوڑی طائی ۸ عدد وزن تقریباً ۱۲ تولہ بالیتی۔ ۸ روپیہ جو کہ حق میری ہیں، بی بی گھونڈہ طائی وزن ۲ تولہ بالیتی۔ ۱۸ روپیہ طائی ۲ عدد جوڑی وزن ۳ تولہ بالیتی۔ ۳۴ روپیہ انوش ۳ عدد طائی وزن ۳ تولہ بالیتی۔ ۱۸ روپیہ شہ ایک عدد وزن ۸ ماشہ بالیتی۔ ۸ روپیہ دائرہ لیا ایک جوڑی وزن ۵۶ ماشہ بالیتی۔ ۶ روپیہ ایک عدد بالیتی۔ ۱۳ روپیہ کل میزان۔ ۱۹۶۳ء ۱۹۶۳ء طائی حق میرا ۸۰ روپیہ کل۔ ۲۰۹ روپیہ

مندر بہ بالا میری ملکیت ہے میں اس کے بل حصہ کی دھت بخن صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بچھ جاوے یا سوا کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت صد روپیہ کر کے دیا جائے گا سنا کر دی جائے گی۔ اس جائداد کے علاوہ میرا کوئی سہ کہ درج پیدائشی اگر اس کے بعد کوئی سہ پیدا کروں یا اور کوئی سہ پید ہوا جو اس کی اطلاع مجلس کار پر دیا جائے تو اس پر بھی یہ دھت عادی ہوگی نیز میری ذماتہ پر میرا جو ذمہ ثابت ہو اس کے بعد میری مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی فقہ اراقم الحروف محمد علی دلہ پو بدری محمد علی سکڑی مال ملک ۳۰ ڈاک خانہ فیض ضلع فنگری۔ الاقناع ارشد علی محمد علی ملک ۱۰ روپیہ گواہ شہ محمد علی سکڑی مال ملک ۳۰ روپیہ فقہ فنگری گواہ شہ ولایت شاہ دہلیہ رمضان شاہ مرحوم انسپیکٹر دھماکا۔

مسئلہ نمبر ۱۰۰۴

میں لیلیٰ رضیہ زدم نیز احمد بیگم قوم راجپوت پیشہ خانہ دار کی عمر ۲۷ سال تاریخ بیعت پیدائشی سالن راولپنڈی بقائمی بوش دھاس بلا جبردار گاہ آج تا تاریخ ۱۵ مارچ ۱۹۶۳ء حسب ذیل دھت کرتی ہیں میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے اس وقت میری کوئی آمدنی نہیں میرا حق میری مبلغ ۱۵۰ روپیہ ہے جو کہ میرا ہر ذمہ خداتہ واجب الادا ہے دہندہ سر شنگ ایک ہزار روپیہ بکتی کے بل رو پٹوئے امیراز پوٹا لی کل وزن ۱۲ تولہ ہے اس کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے میں اپنے حق میرا در زیدوات کے بل حصہ کی دھت بخن صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کروں یا میری کوئی اور سہ کہ درج پید ہوا جو اس کی اطلاع مجلس کار پر دیا جائے تو اس کی اور اس پر بھی یہ دھت عادی ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد جس قدر میری جائداد دھت ہوگی اس کے بل حصہ کی بھی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بچھ دیا جاوے یا سوا کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا جائداد کی قیمت صد روپیہ کر کے دیا جائے گی۔ فقہ ۱۱ مارچ ۱۹۶۳ء سنا تقبل صفا انک انت السبع العلیہ العلیہ العین خالہ خمد خد گواہ شہ۔ غلام احمد فرخ مرئی سدا احمدیہ کراچی گواہ شہ۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سکڑی دھماکا جماعت احمدیہ کراچی۔

